NEW ITEMS

GENESIS AT THE BIRMINGHAM NEC 1984 VIDEO

Due out in time for Christmas, this is the live/document-
ary video filmed earlier this year at the NEC using many
new camera techniques and the most spectacular Varilites.
Price £19.95 plus £2.20 recorded delivery ---————-£22.15

GENESIS - FROM ONE FAN TO ANOTHER - BOOK

Photography by Armando Gallo with additional photography
by Margaret Maxwell. This is far more than an update to
Armando's 'l Know What 1 Like' as it includes the more
recent tours and far, far more colour shots.

Price £8.95 plus £1.90 postage and packaging —--- E10.85 N/~

GENESIS : PETER GABRIEL, PHIL COLLINS AND BEYOND - BOOK
By tour photo specialists Philip Kamin and Peter Goddard
with an Iintroduction by Phil Collins. The photos give

a different perspective to the tours, accompanied by an
interesting text. Gabriel section especially good.

Price £7.95 plus £1.15 postage and packaging ----— £9.10
CENES1S ETC ON COMPACT DISC (incl 45p P&P)

Phil Collins - Face Value -- -—- £10.40
Phil Collins - Hello I Must Be Golngl ————=——-s——= £10.40
Peter GCabriel - Peter Gabriel 4 ——-—--=c———————v -- £13.40
Peter Gabriel - Plays Live (highlights)--—————-——- £13.40
Genesis - Abacab £13.40
Cenesis - And Then There Were Three ————————===== £13.40
Genesis - Three Sides Live DOUBLE —-—=-=———c—==== £25.40
Genesis - 'Genesis’ £13.40
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T-SHIRTS

GENESIS LOGO T-SHIRT
Pale blue T-shirt with small black Genesis logo
only. Size: Small/Medium/Large -——-—-——==-—-== £4.00

GENESIS 'THE LAMB LIES DOWN ON BROADWAY' T-SHIRT
Lamb Lles Down logo printed in black and green on
white. Size: Small/Medium/Large —=—=——===—-—- £4.00

GENESIS 'A TRICK OF THE TAIL' T-SHIRT
Trick Of The Tail design with Squonk character in
brown on yellow. Small/Medium/Large ---£4.00

GENES1S 'WIND ARD WUTHERING' T-SHIRT
Wind And Wuthering design in black and dark blue on a
pale blue shirt. Small/Medium/Large - --= £4.00

GENES1IS 'SECONDS OUT' T-SHIRT
Seconds Out titling with Genesis spotlighted on stage
in white on black. Small/Medium/Large ——ee £4.00

GENESIS BACKSTAGE PASS T-SHIRT
Official pass for 1978 World Tour 'Working Personnel -
Access To All Areas' Red on white. Size: s/M/L £4.00

PHIL COLLINS 'FACE VALUE' T-SHIRT
Special 'Face value' logo and face in black on white.
Please state size: Small/Medium/Large £4.00

GENESIS ABACAB GERMAN TOUR 81 STAGEHANDS T-SHIRT
Printed in navy blue on a white t-shirt.
Please state size: Small/Medium/Large —------- £4.00

GENESIS 'ABACAB' T-SHIRT
Abacab logo and artwork in black and yellow on a white
t-shirt. Please state size: Small/Medium/Large £4.00

GENESIS 'THREE SIDES LIVE' T-SHIRT

Printed front and back black on white. Front has 3SL logo
and autographs, back full tracks & credit listing.

Please state size: Small/Medium/Large —-————-— £4.00

'SIX OF THE BEST' REUNION CONCERT T-SHIRT
Milton Keynes Genesis & Gabriel printed front and back
in black on yellow. Small/Medium/Large -= £4.00

PHIL COLLINS 'HELLO I MUST BE GOING!' T-SHIRT
White logo positioned top left on a navt blue
t-shirt. Small/Medium/Large £4.00

GENESIS 'NEC BIRMINGHAM 84' TOUR T-SHIRT
T-shirt from the NEC dates in red and blue on black.
Please state size: Small/Medium/Large -=------ £6.00

GENESIS MAMA TOUR 83-84 BIRMINGHAM BACKSTAGE T-SHIRT
Birmingham Pass printed in black on a pale blue
t-shirt. Size: Small/Medium/Large ———=—==———- £4.00

GENESIS 'GENESIS' T-SHIRT
TGenesis' LP deaign printed vertically front and
back in yellow on black. Please state size:

Small /Medium/Large/Extra Large ———=-—====

SWEATSHIRTS

GENESIS 'LAMB LIES DOWN ON BROADWAY' SWEATSHIRT
"Lamb Lies Down' logo and titling in black and green on a
white sweatshirt. Size: Small/Medium/Large ——-

GENESIS 'A TRICK OF THE TAIL' SWEATSHIRT
Logo and Squonk design in chocolate brown on a yellow
sweatshirt. Size: Small/Medium/Large —-—~=—==w===-v £8.00

— BOOKS

THE BOOK OF GENESIS by Hugh Fielder

In a series of frank interviews with Hugh Fielder, the
group expose the musical and personal chemistry between
them, the tensions that proved too much for some and

the motives that held the others together. 128 pages,
fully illustrated. £6.95 plus 65p P&P ————--emem—aam £7.60

GENESIS 'TURN IT ON AGAIN' - THE ILLUSTRATED DISCOGRAPHY

by Geoff Parkyn. Revised and updated, with notes by Steve

Clarke this covers with full illustrations the very first

single through rare items and variations in sleeves to the
present, including all group releases, solo and session projects,
bootlegs, cover versions and production work.

Price £3.95 plus 40p P&P £4.35

GENESIS MUSIC BOOKS - These are large format with full colour
covers, produced in close cooperation with the group, who have
also checked and approved all arrangements - all with full
piano/vocal, and complete lyrics and guitar chords.

A TRICK OF THE TAIL/WIND AND WUTHERING - MUSIC BOOK
Includes all the songs from both albums.£4.95+1.10 P&P.£6.05

GENESIS SECONDS OUT - MUSIC BOOK
Squonk, Carpet Crawl, Robbery Assault & Battery, Afterglow, Firth
Of Fifth, I Know What 1 Like, The Lamb Lies Down, Supper's Ready,

The Musical Box, Cinema Show. £3.95 plus 75p P&P - E4.70
AND THEN THERE WERE THREE - MUSIC BOOK

All the songs on the album. £3.25 plus 55p P&P ———-—- £3.80
GENESIS DUKE - MUSIC BOOK

All the songs on the album. £3.95 plus 65p P&P ———--- £4.60
PHIL COLLINS FACE VALUE - MUSIC BOOK

All the songs on the album. £3.95 plus 65p P&P £4.60

GENESIS ABACAB - MUSIC BOOK

All the songs on the album, 68 pages incl full colour & béw
i1lustrations. £3.20 plus 65p P&P £3.85

THREE SIDES LIVE - MUSIC BOOK
Full lyrics and music to the album, plus colour photos
and bilography. £3.95 plus 55p P&P £4.50

PHIL COLLINS 'HELLO I MUST BE GOING!' - MUSIC BOOK

£4.00

- £8.00

ATl the songs on the album. £4.95 plus 55p PAP ———-—— £5,50

GENESIS 'GENESIS' - MUSIC BOOK
All the songs on the album, plus four full colour photos.

Price £4.95 plus 65p P&P £5.60
GENESIS MAGAZINE BACK-1SSUES

YEAR ONE: No. 1 (Oct 76) to No.4(July 77) incl. -—--- E1.50
YEAR TWO: No.5 (Oct 77) to No. B(July 78) incl.--——— E1.50

YEAR THREE: No.9(Oct 78) to No. 11(April 79) incl --- £1.50 SOLD OUT
No. 12 - July 1979-——--- £1.00 No. 23 - April 1982 - {T.T0
No. 13 - October 1979 -- £1.00 No. 24 - July 1982 -- £1.00
No. 14 - January 1980 -—- £1.00 No. 25 - October 1982 £1.00
No. 15 - April 1980 --—- £1.00 No. 26 - January 1983 £1.00
No. 16 = July 1980 ----- £1.00 SJ/owf No. 27 - April 1983 - £1.00
No. 17 - October 1980 -- £1.00 No. 28 - July 1983 -- £1.00
No. 18 - January 1981 —— £1.00 No. 29 - October 1983 £1.00
No. 19 - April 1981 —-—-- £1.00 No. 30 - January 1984 £1.00
No. 20 - July 1981 ----- £1.00 gﬂﬂ'l‘n- 31 - April 1984 - £1.00
No. 21 - October 1981 -- £1.00 No. 32 - July 1984 -~ £1.00
No. 22 - January 1982 -- £1.00 No. 33 - Autumn B4 -- £1.00

GENESIS LYRIC BOOK VOL. 1 - Includes all lyrics to From

GENESIS "WIND AND WUTHERING' SWEATSHIRT
Wind And Wuthering design printed in black on a pale blue
sweatshirt. Please state size: Small/Medium/Large - £8.00

GENES1S 'SECONDS OUT' SWEATSHIRT
Seconds Out titling plus live picture in white on a black
sweatshirt. Please state size: Small/Medium/Large - £8.00

GENES1S 'ABACAB' SWEATSHIRT
Abacab logo and artwork in black and yellow on a white
sweatshirt. Size: Small/Medium/Large ---—--——--——-— £8.00

GENESIS 'THREE SIDES LIVE' SWEATSHIRT- Printed front and back

in black on white. Front has 3SL logo and autographs, back

has full track & credits listing. Small/Medium/Large £8.00

'SIX OF THE BEST' REUNION CONCERT SWEATSHIRT
Milton Keynes sweatshirt printed in black on yellow.
Please state size: Small/Medium/Large ------——-————£8.00

GENESIS 'THE MAMA TOUR' EMBROIDERED SWEATSHIRT

Fmbroldered with the tour logo in yellow, white and orange
on a black sweatshirt. Size: Small/Medium/Large —- £12.00
GENESIS 'GENESIS' SWEATSHIRT

TGenesis' LP design printed vertically front and back

in yellow on black. Size: Small/Medium/Large/Xlarge £8.00

Genesls To Revelation, Respass, Nursery Cryme, Foxtrot,
Selling England albums, plus Happy The Man, That's Me,
One-Eyed Hound, A Winter's Tale, Twilight Alehouse, Spot
The Pigeon E.P., The Day The Lights Went Out, Vancouver.
Price £1.50

GENESIS LYRIC BOOK VOL. 2 - Includes all the lyrics to
The Lamb Lies Down On Broadway, A Trick Of The Tail, Wind
And Wuthering, And Then There Were Three,Duke ——-——- £1.50

PETER GABRIEL BIOGRAPHY - Covers Peter's career from
Charterhouse, through Genesis, to his respected solo status.
Includes discography plus lyrice to first three solo
albums. £1.50

PHIL COLLINS 'PACE_FALUE' LYRIC AND CARTOON BOOK

All the lyrics to Phil's first solo 'Face Value' plus the
twelve cartoons by Phil's brother Clive which were issued in
the limited edition booklet with 'In The Ailr Tonight'f£l.50

PHIL COLLINS 'HELLO I MUST BE GOING' LYRIC SHEET
Includes all the lyrics to the album ————————--—aeu-— 45p




'SIX OF THE BEST' REUNION CONCERT SOUVENIR BOOKLET
Includes full song listing complete with Peter's stories,
your own thoughts, comments, anecdotes, an interview with
Mike and Phil, plus photographs £1.50

GENESIS BOOTLEG LIST
The most complete listing yet compiled, in consecutive order
from the Sound Of The Seventies tape in 1971 through to the
Duke Tour in 1980 65p

GENESIS PENFRIENDS LIST
To enable you to write to other
you are sent & copy of the list

friends and fans of Genesis,
and your name added to

subsequent copies £1.20
PHIL COLLINS NEWSletter No. 1 - May B3 ————————we— £1.00
PHIL COLLINS NEWSletter No. 2 - August 83 ---————-———-= 80p
PHIL COLLINS NEWSletter NHo. 3 - November 83 ----—---—- 80p
PHIL COLLINS NEWSletter No. 4 - February 84 -—————--—= B0p

PHIL COLLINS NEWS PACK: All four of the above mags plus

biography, discography and photo £3.00
GENESIS "ABACAB' TOUR PROGRAMME - programme from the tour

with album lyric sheet insert - £2.00
GENESIS TOUR PROGRAMME 1982 £2.00
SIX OF THE BEST REUNION PROGRAMME from Milton Keynes £2.00
PHIL COLLINS 'FABULOSO ET JACUZZI' TOUR PROGRAMME -- £2.00
GENESIS TOUR PROGRAMME 'THE MAMA TOUR 1984'- PRINCES TRUST
With special outer cover for Princes Trust night --- £3.60

GENESIS TOUR PROGRAMME 'THE MAMA TOUR 1984'- MUSIC THERAPY
With special outer cover for Music erapy night ——— £3.60

GENGSK

'SIX OF THE BEST' REUNION CONCERT - DELUXE COLOUR PRINTS

A superb set of six deluxe colour prints by top rock photographer
Robert Ellis from the concert at Milton Keynes: Peter as Rael,

a5 the old man, in the flowver mask, Peter and Phil on vocals, Mike
and Steve on guitars, and one group shot. Each in A5 size (approx
8x6") in full colour and suitable for framing. --—--——-= £3.95

GENESIS PHOTO-SET - New set of four black and white photos,
one group shot and a personal photo of each of Tony, Phil
and Mike

GENES1S COLOUR POSTCARD SET - ABACAB TOUR
Set of four live full colour photo postcards —---—-——— £2.00

VIDEOS

GENESIS 'THREE SIDES LIVE' VIDEO
Ninety minutes of live footage and interviews from 1981 tour, incl.
Behind The Lines, Duchess, Misunderstanding, Dodo, Abacab, No Reply
At All, Who Dunnit, In The Cage medley, Afterglow, Me And Sarah
Jane, Man On The Corner, Turn It On Again. State VHS or BETA.
Price £19.95 plus £2.20 recorded delivery

90p

PHIL COLLINS - VIDEO E.P.

Includes promo videos of In The Air Tonight, Thru These Walls,
1 Missed Again, and You Can't Hurry Love. State VHS or BETA.
Price £11.99 plus £2.20 recorded delivery £14.19

PHIL COLLINS - LIVE AT PERKINS PALACE
Filmed live with the Fabulous Jacuzzis and the Phenix Horns: I
Don't Care Anymore, I Cannot Believe It's True, Thru These Walls,
1 Missed Again, Behind The Lines, The Roof Is Leaking, The West
Side, In The Air Tonight, You Can't Hurry Love, It Don't Matter
To Me, People Get Ready. State VHS or BETA.

Price £19.95 plus £2.20 recorded delivery

GENESIS 'GENES1S' FILE
Special A5 size file, can hold approx. 25 copies of the

Genesis Hagazine £1.80
GENESIS 'ABACAB' PVC WINDOW STICKER

Abacab logo and artwork in black and yellow on white,
measure 44" x 54" 15p
SEW-ON PATCH - GENESIS IN CONCERT 1982 -—-—-—---ee-—— £1.00

STICKERS - per sheet of six - 3{" dia.

BADGES
Selling England By The Pound - green on white 1" dia --40p

The Lamb Lies Down - green & black on white 2}" dia -~ 55p
A Trick Of The Tail - dark brown on beige 2" —ceeeue-- 55p
Wind And Wuthering - black and white on blue 2" -—-—- 55p
Seconds Out - white on black 14" 55p
Genesis Duke - green and blue on white - 1§" - 55p
Phil Collins Face Value black on white 1" —————emmeuaea 40p
Peter Gabriel logo - white on navy blue 1" —=——=—-——- 40p
Gabriel logo/photo Spring Tour 77 55p
Gabriel logo Autumn tour 77 - square badge ——=-——=—-== 40p
Gabriel 1 - first album deaign 40p
Gabriel I1 - second album design 40p
Gabriel D.I.Y, badge - white on black 1" ———-—coeee— 40p
Genesis Abacab - black on white and yellow - 1" =—eeex 40p
Phil Collins Hello I Must Be Going - white on blue 1" 40p
Genesis In Concert 1982 - navy on pale blue 1" ———— 40p
Genesis Three Sides Live - black on white 1" ———euue—e 40p
Tony Banks - The Fugitive - red on white 1" ——eee—ex 40p
Mike Rutherford - Acting Very Strange - 1" ———--eeee— 40p
Phil Collins 'Fabuloso Et Jacuzzi - blue on yellow 1" 40p
Genesis - Genesis LP - yellow on black - 1" ———=eeou- 40p
Genenin - Mama stylised design - orange on black 1" -- &40p

ENAMEL BADGES

Genesis Duke - green white & sllver ====c=eccseccccees £1.00

Genesis oval badge enamel 1980 Tour - dark blue/silver£l.00
Genesis In Concert 1982 enamel badge --—-——=-veeeue- £1:25
Phil Collins 1982 'Fabuloso Et Jacuzzi' enamel ----- £1.25

Peter Gabriel Playtime 1988 enamel badge —-———====== £1.50
Genesis 1984 Mama Tour - logo shape enamel badge ——— £1.85

IHH

unless detailed

Genesis - Seconds Out - yellow on black -———-—--eemeeu- 55p
Genesis Abacab - black and yellow on white ———-==—-==~ 55p
Phil Collins - Face Value - black on white ————e—ee—- 55p

Phil Collins - Hello 1 Muat Be Going - white on blue2" 55p
Genesis - "Genesis' LP design 2" dia. -yellow & black 55p
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SPECIAL OFFERS

GENESIS '"MAMA' T-SHIRT - Stylised 'Mama' design in orange

on black. Available in medium only --====-=-===——-- £4.00
GENESIS 'MAMA' SWEATSHIRT - Stylised 'Mama' design in
orange on black. Available in large only ————-——w—-e £8.00
PETER GABRIEL LOGO T-SHIRT - Peter Gabriel logo in

white on black. Avallable in small only —————-—--—- £4.00

GENESIS IN CONCERT 1982 - T-SHIRT -~ Logo and picture in
navy blue on pale blue. Large and small only £4.00

BADGE - Brand X logo - red on white 1"

BRAND X PHOTO-SET - 10 B&W postcard size photos, includes

Phil Collins 45p
ANTHONY PHILLIPS '"WISE AFTER THE EVENT' POSTER
circular poster in full colour, folded —————-—=---=—- 50p

TONY BANKS - THE FUGITIVE - T-SHIRT - Logo and picture in

SEW-ON PATCH - PHIL COLLINS 'FABULOSO ET JACUZZI' --— £1.00

GENESIS 'ILLEGAL ALIEN' PEG (1)

65p

red and black on white - Medium & Small only ========£4.00

PETER GABRIEL PLAYS LIVE T-SHIRT - Full design in
bTue on black.

Avallable In small only -——-——-———= £4.00



RECORDS

The Japanese imports are v. high quality
pressings and often include extra lyrics,
different sleeves etc. For the UK 7" it's
not possible to guarantee pic sleeves as
they are no longer current releases.

Genesis - That's All/Taking It All Too

Hard (JAP 7") =——————ee—— £3.20
Genesis - Follow You FM/ Ballad Of

Big (JAP 7") —————mmmemeeee £3.20
Collins - You Can't Hurry Love JAP 7" £3.20
Genesis - Follow You FM (German 7") - £2.95
Gabriel - Solsb. Hil11/Games WF (GER7" £2.95
Collins - Hurry Love/Cannot Believe/

0ddball (German 12") ---——-= £4.99
Genesis - I Know What I Like/Counting Out

Time OG 9263 (UK 7") —-——— £1.60
Genesis - Follow You FM/A Trick Of The

Tall 0G 9264 (UK 7") ===w= £1.60
Genesis ~ Duchess/Open Door CB363 UK7"£1.60
Gabriel - Solsb. Hi11/GWF (UK 7") --- £1.60
Genesis - Keep It Dark (UK 7") ———-— £1.60
T Banks - Wheels Keep Turning (UK 7") £1.60
ALBUMS

THE STORY OF GENESIS (JAP) Double LP with booklet
to ct ate Jap Tour 78 with studio tracks
from The Knife to Follow You ——=———-=£19.50

Trespass (JAP) £12.50
Nursery Cryme (JAP) ——=———ceeneemae- £13.50
Foxtrot (JAP) £12.50
Genesis Live (JAP) ———————————eeee—o §12.50
Selling England By The Pound (JAP) - £12.50
The Lamb Lies Down On Broadway (JAP) £15.50
A Trick Of The Tail (JAP) —-——————-— £12.50
Wind And Wuthering (JAP) ——————eeeee £12.50
SECONDS OUT (DBL) (JAP) ————————- £15.50
And Then There Were Three (JAP) --—- £12.50
Duke (JAP) £12.50
Abacab (JAP) - £13.50
Three Sides Live (DBL) (JAP) =-==--—= £19.50
(different side 4 to UK)
Genesis (JAP) £13.50
Trespass (UK) £5.29
Nursery Cryme (UK) £5.29
Foxtrot (UK) £5.29
Selling England By The Pound (UK) --- £5.29
The Lamb Lies Down On Broadway (UK) - £7.95
A Trick Of The Tail (UK) —=====e===== £5.50
Wind And Wuthering (UK) ——————e——u—o £5.50
Seconds Out (DBL) (UK) ==———eemmme——— £6.75
And Then There Were Three (UK) —-——-—- £5.50
Duke (UK) £5.50
Abacab (UK) £5.50

Three Sides Live (DBL, UK) with Side 4 also live
- One For The Vine, Fountain of Salmacis, It/
Watcher Of The Skies £7.75
Genesis (UK) £5.50

THREE SIDES LIVE (DBL) Euro Import, diff to UK,
Side 4 is studio- Paperlate, You Might Recall,
Me And Virgil, Evidence Of Autumn, Open Door. £7.50

PETER GABRIEL 'I DON'T REMEMBER' Canadian 12" w.

title track, Shosholoza, Biko remixed, Jetzt Kommt
Die Flut

COLIN SCOTT WITH FRIENDS US LP incl Gabriel, Collins,

Peter Hammill, Jon Anderson, Rick Wakeman, Robert
Fripp

GENESIS SPOT THE PIGEON EP: Canadian 12" w. Match Of
The Day, Pigeons, nd Inside & Out w S Hackett £5.99

THE SILENT SUN (German LP) =—————eeeeee——eee  £5.50
FROH GENESIS TO REVELATIONS (German LP) ===—= £5.50
GENESIS WITH PETER GABRIEL (German LP) —————e

All these three are variations of tracks from the
original 'From G to R' plus Decca singlesa.

QEIHONY PHILLIPS - U.S. IMPORTS

THE GEESE AND THE GHOST incl Phil Collins &
Mike Rutherford
SIDES

£6.99

Genesis song written with M Rutherford £6.45

PRIVATE PARTS AND PIECES 11 - BACK TO THE PAVILION -

incl M Rutherford bass on 1 track ~————————-= £6.45
PRIVATE PARTS AND PIECES III - ANTIQUES- acoustic

guitar album w. Enrique Berro Garcla —-———-——v £6.45
PRIVATE PARTS AND PIECES IV - A CATCH AT THE
TABLES - latest in the PPP series -———-———— [6.45

INVISIBLE MEN - ANTHONY PHILLIPS/RICHARD SCOTT -

US release on Passport w full lyrics £7.60

INVISIBLE MEN ~ THE ANTHONY PHILLIPS BAND - Similar

to above but 1 diff track and diff sleeve to
US release. (This is UK release) ~—--—ceeeeee £5.59

PLEASE RETURN COMPLETE 'ORDER FORM - AN ADDITIONAL FORM WILL BE SENT WITH YOUR

ORDER. PLEASE CLEARLY STATE SIZE REQUIRED.

ALL PRICES INCLUDE POSTAGE AND

PACKAGING, AND V.A.T. WHERE APPLICABLE (VAT Regn No. 330 7154 87). PLEASE

ALLOW 28 DAYS FOR DELIVERY.

Send to: GENESIS INFORMATION, P.0.Box 107, London N6 S5RU, England.

I enclose Cheque/P.0. for
PLEASE PRINT CLEARLY:

NAME :

made payable to GENESIS INFORMATION.

ADDRESS :

1184

£6.20

£6.20

£5.50

£6.45
PRIVATE PARTS AND PIECES I - incl part of unrecorded



